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ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

 

Р І Ш Е Н Н Я 
 

01.03.2023 м. Ужгород   № 108 

 

Звіт про роботу управління 

освіти за 2022 рік 

 

Відповідно до статей 52, 75 Закону України «Про місцеве самоврядування 

в Україні», Регламенту виконавчого комітету та виконавчих органів 

Ужгородської міської ради, заслухавши звіт про роботу управління освіти за 

2022 рік, виконком міської ради ВИРІШИВ: 

 

1. Звіт про роботу управління освіти за 2022 рік взяти до відома 

(додається). 

2. Звіт оприлюднити на сайті міської ради. 

3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника міського 

голови В. Пинзеника. 

 

 

Міський голова            Богдан АНДРІЇВ 



 

Звіт про роботу управління освіти за 2022 рік 

 

Сфера освіти, як і всі сфери життя суспільства, зазнала сильних змін в 

умовах воєнного стану. Частина учасників освітнього процесу внаслідок 

загрози життю, бойових дій та тимчасову окупацію окремих територій 

вимушено перемістилася в межах України або за кордон. В жорстоких реаліях 

воєнного стану в Україні перед освітянами стоїть важливе завдання – 

об’єднання зусиль педагогічної та громадської спільнот на засадах 

взаєморозуміння, співробітництва щодо захисту прав та свобод, оволодіння 

дітьми універсальними цінностями та моделями поведінки, які складають 

основу світової культури. З метою забезпечення відповідного режиму 

діяльності освітньої галузі міста робота управління освіти у 2022 році була 

спрямована на: 

- надання освітніх послуг у встановлених обсягах, відповідно до 

визначених освітніх програм і планів закладів освіти, а також здатності 

швидкого переформатування освітнього процесу в умовах постійної загрози 

життю і здоров’ю учасників освітнього процесу; 

- виконання заходів планів цивільного захисту на особливий період; 

- інформування про межі поширення, наслідки, способи та методи 

захисту, а також дії у зоні можливої надзвичайної ситуації; 

- уточнення та здійснення заходів щодо захисту учасників освітнього 

процесу у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 

- готовність наявних сил і засобів цивільного захисту, можливість 

залучення додаткових сил і засобів у разі виникнення надзвичайних ситуацій; 

- створення та використання об’єктових матеріальних резервів для 

запобігання виникненню надзвичайних ситуацій і ліквідації наслідків; 

- негайне інформування про загрозу виникнення надзвичайних ситуацій; 

- у разі безпосередньої загрози життю та здоров’ю учасників освітнього 

процесу на об’єктах освіти вводити в дію Плани евакуації закладів освіти; 

- надання якісних освітніх послуг внутрішньо переміщеним особам, іх 

інтеграція у освітній простір Ужгородської міської територіальної громади. 

Незважаючи на виклики війни, у 2022 році управління освіти та заклади 

освіти міста продовжили працювали над реалізацією завдань функціонування 

та розвитку освітньої галузі відповідно до законів України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», «Про дошкільну освіту», Концепції Нової 

української школи, профільного навчання у старшій школі, національно-

патріотичного виховання дітей і молоді, Державних стандартів початкової, 

базової і повної загальної середньої освіти, інших нормативних освітніх актів та 

програм. 

Першочерговим завданням управління освіти та закладів освіти було 

створення безпечного освітнього середовища. Для приведення у відповідність 

до вимог чинного законодавства України питання укриття і тимчасового 

захисту учасників освітнього процесу в разі настання надзвичайних ситуацій у 

рамках здійснення контролю за станом експлуатації та утримання закладів 

освіти було встановлено наявність окремих приміщень: підвальні, цокольні і 



 

перші поверхи, що використовуватимуться для укриття у якості найпростіших 

укриттів. За результатами оцінки визначених об’єктів щодо можливості їх 

використання як найпростішого укриття складені акти відповідної форми 

(відповідно до наказу МВС України 09.07.2018 № 579), проведено ремонтні 

роботи на даних об’єктах. Вжито заходів щодо приведення фонду захисних 

споруд закладів освіти у готовність до використання за призначенням. Загалом 

на ці потреби з місцевого бюджету для закладів загальної середньої освіти було 

виділено 8 459,00 тис.грн, для закладів дошкільної освіти – 775,0 тис.грн. 

Заклади освіти, в яких відсутні укриття, уклали угоди з іншими суб’єктами 

господарювання щодо використання захисних споруд для укриття учасників 

освітнього процесу під час повітряної тривоги. 

Управлінням освіти впродовж 2022 року винесено на розгляд сесії та 

виконавчого комітету Ужгородської міської ради 26 питань. 

На сесіях Ужгородської міської ради були прийняті рішення з 9 питань 

освітньої галузі, на засіданнях виконавчого комітету Ужгородської міської ради 

розглянуто 17 питань, що стосуються освіти, та прийнято відповідні рішення. 

Впродовж 2022 року проведено 15 нарад директорів закладів загальної 

середньої освіти, 10 нарад директорів закладів дошкільної освіти. 

У 2022 році до управління освіти надійшли звернення громадян з таких 

питань: 

Зміст питання Кількість 

звернень 

Видача архівних довідок 57 

Про ремонт, матеріально-технічне забезпечення закладів 

освіти 

20 

Про працевлаштування в заклади освіти 4 

Соціальний захист учнів та вихованців закладів освіти 18 

Про порушення прав учнів, вихованців та їх батьків 1 

Про зарахування в заклади освіти, поновлення, переведення, 

конкурсний відбір 

16 

Про проведення ДПА, ЗНО, Всеукраїнських учнівських 

олімпіад, МАН, конкурсів тощо 

3 

Про неправомірність дій керівництва, працівників 

(педагогічного та технічного персоналу) закладів освіти 

8 

Педагогічне навантаження, нарахуванння, виплата зарплати 

та інших коштів працівникам закладів освіти 

2 

Сім’я, діти, молодь, гендерна рівність, культура і спорт 1 

Про організацію навчання: індивідуального, інклюзивного, у 

формі екстернату, дистанційного, педагогічний патронаж 

10 

Про організацію харчування в закладах освіти 2 

Інше 21 

Впродовж 2022 року надійшло 25 запитів на отримання інформації, що 

свідчить про необхідність вдосконалення роботи щодо публічності і відкритості 

закладів освіти відповідно до Законів України «Про освіту», «Про звернення 



 

громадян», «Про доступ до публічної інформації». 

Всі звернення і запити на публічну інформацію розглядаються відповідно 

до вимог чинного законодавства, відповіді надсилаються у терміни, 

передбачені законами України. 

 

Кадрове забезпечення 

Освітній процес у 2022 році у закладах освіти міста здійснюють 1857 

педагогічних працівників, із них: 

- у закладах дошкільної освіти – 554; 

- у закладах загальної середньої освіти – 1303. 

За освітнім рівнем педагогічні працівники закладів дошкільної освіти 

розподіляються наступним чином: 465 – з повною вищою освітою, 89 – з 

неповною вищою освітою (молодший спеціаліст). За кваліфікаційною 

категорією педагоги ЗДО мають: 111 – тарифний розряд, 126 – категорію 

«спеціаліст»; 103 – «спеціаліст ІІ категорії»; 92 – «спеціаліст І категорії»; 122 –

«спеціаліст вищої категорії». Педагогічне звання «старший вихователь» 

присвоєно 8 педпрацівникам, «вихователь-методист» – 39. 
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Педагогічні працівники закладів загальної середньої освіти за освітнім 

рівнем розподіляються так: з повною вищою освітою – 1037; з базовою вищою 

освітою (бакалавр) – 35; з неповною вищою освітою (молодший спеціаліст) – 

20. За кваліфікаційною категорією: 717 педагогів – з категорією «спеціаліст 

вищої категорії»; 152 – «спеціаліст І категорії»; 186 – «спеціаліст ІІ категорії»; 

204 – «спеціаліст». 

0

200

400

600

800

вища категорія

І категорія

ІІ категорія

спеціаліст

тарифний розряд

 
За стажем педагогічної роботи у ЗЗСО: 785 педагогічних працівників, які 

працюють понад 20 років; 226 – від 10 до 20 років; 170 – від 3 до 10 років; 122 –

до 3-х років. 



 

0

200

400

600

800

понад 20 років

від 10 до 20 років

від 3 до 10 років

до 3 років

 
У закладах загальної середньої освіти працюють учителі, які мають 

педагогічні звання: «учитель-методист» – 222, «старший учитель» – 347 

учителів. 

 

Мережа закладів освіти 

Формування спроможної мережі закладів освіти для забезпечення надання 

якісних і доступних освітніх послуг з урахуванням ефективного використання 

наявних ресурсів та стратегічного планування розвитку освіти на території 

Ужгородської міської територіальної громади є одним із напрямів роботи 

управління освіти. 

У місті Ужгород сформовано цілісний дошкільний освітній простір як 

частину соціокультурного простору території міста, забезпечено доступність 

послуг системи дошкільної освіти. У місті функціонують 24 комунальні 

заклади дошкільної освіти, із них: 19 – загального розвитку; 1 – загального 

розвитку з цілодобовим перебуванням дітей; 1 – санаторного типу з 

цілодобовим перебуванням дітей; 3 – комбінованого типу та один приватний. 
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Щороку кількість здобувачів освіти у закладах дошкільної освіти 

зменшується. Це дає можливість зменшити наповнюваність груп: із 24 у 

молодших групах та 27 у середніх і старших групах у 2019/2020 навчальному 

році до 18 та 23 відповідно у 2022/2023 навчальному році (норма 

наповнюваності – до 15 та до 20 дітей відповідно). Приведення наповнюваності 

груп у відповідність до вимог статті 14 Закону України «Про дошкільну освіту» 

та Положення про заклад дошкільної освіти, затвердженого постановою 

Кабінету Міністрів України 12.03.2003 № 305, дає можливість покращити 

якість надання освітніх послуг. 



 

Загалом у 208 дошкільних групах ЗДО (178 груп) та НВК і УПШ (30 груп) 

(із них: 11 – спеціальних, 36 – інклюзивних, 13 – з навчанням мовами 

національних меншин) навчається і виховується 4628 дітей. Середня 

наповнюваність груп – 23 дитини. Охоплення дітей дошкільною освітою у місті 

складає: віком 3-5 років – 95%; віком 5-6 років – 99%. 

Для забезпечення потреби населення в якісних освітніх послугах мережа 

закладів загальної середньої освіти міста Ужгород налічує 27 закладів 

комунальної форми власності та 3 приватні заклади (ТОВ «Приватний ліцей 

«Гірчичне зерно», ТОВ «Приватний заклад освіти «Лоза», Ужгородський греко-

католицький приватний ліцей «Теобенд»). 

Станом на 31 грудня 2022 року у ЗЗСО функціонує 682 класи, в яких 

освіту здобувають 16963 учні (середня наповнюваність класів у комунальних 

закладах – 30 учнів, у приватних – 18 учнів). 
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Зростання контингенту учнів спричинило запровадження двозмінного 

навчання у двох закладах освіти міста. Кількість класів та учнів, навчання в 

яких проводиться у другу зміну: 

- в Ужгородській спеціалізованій школі І-ІІІ ступенів № 5 з поглибленим 

вивченням іноземних мов Ужгородської міської ради Закарпатської області 

організовано 7 класів, у яких навчаються 228 учнів;  

- в Ужгородській загальноосвітній школі І-ІІІ ступенів № 8 Ужгородської 

міської ради Закарпатської області – 8 класів, у яких навчаються 284 учнів. 

Загалом 508 учнів навчаються у другу зміну. Всі інші заклади освіти міста 

працюють в одну зміну. 

Відповідно до частини 9 статті 12 Закону України «Про повну занальну 

середню освіту» за письмовими зверненнями батьків у закладах освіти міста 

для учнів 1-4 класів у І півріччі 2022 року функціонувало 139 груп подовженого 

дня із загальною кількістю 4182 учня, а з 1 вересня 2022 року функціонує 134 

групи подовженого дня, які відвідують 4015 учнів. 

В Ужгородській гімназії № 13 функціонують 2 спеціальні класи для дітей з 

особливими потребами, в яких навчається 21 учень. 

Освітній процес у 24 закладах загальної середньої освіти м. Ужгорода 

здійснюється державною мовою (16001 учнів – 95%). На території 

Ужгородської міської територіальної громади функціонують заклади освіти з 

навчанням угорською та словацькою мовою. В Ужгородській спеціалізованій 

школі І-ІІІ ступенів № 3 з поглибленим вивченням англійської мови 

Ужгородської міської ради Закарпатської області, яка забезпечувала вивчення 



 

російської мови як мови національної меншини, педагогічною радою прийнято 

рішення про перехід з 01.09.2022 року на навчання виключно державною 

мовою та вилучення з освітньої програми російської мови. 

У трьох закладах загальної середньої освіти мовами національних меншин 

навчаються 822 учні: один заклад з українською та словацькою мовами 

навчання (121 учень 1-4 класів – словацька мова навчання, 217 учнів 5-11 класів 

– українська мова навчання) та два заклади з угорською мовою навчання (701 

учень 1-11 класів). 

У закладах освіти міста учні вивчають 3 іноземні мови (англійську, 

німецьку, французьку) та 4 мови національних меншин (угорську, польську, 

словацьку, чеську). Англійську поглиблено вивчають 1498 учнів (9% від 

кількості всіх учнів), словацьку – 121 учень (1%). Дві іноземні мови вивчають 

5289 учнів (32%). 
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Профільне навчання забезпечують заклади загальної середньої освіти І-ІІІ 

та ІІ-ІІІ ступенів. Найпоширенішими профільними предметами, які обирають 

учні, є українська мова та література, математика, іноземна мова та історія. 

Статистичні дані показують, що в основному у старшій школі для 

вивчення на профільному рівні обираються предмети, які є обов’язковими при 

складанні ЗНО/НМТ. 

У 2022/2023 навчальному році розподіл за профільними предметами 

виглядає так: 
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Випускниками 2022 року є 2294 учня,у тому числі випускників 11-х класів 

– 914 учнів та 1380 випускників 9-х класів. 

Відповідно до форми звіту 1-ЗСО 968 випускників 9-х класів продовжують 

навчання у закладах освіти міста Ужгород для здобуття повної загальної 

середньої освіти. З них 37 учнів – із числа ВПО. 

У 2022 році золотою медаллю нагороджено 85 випускників 11-х класів, 

срібною медаллю – 24 учні. 

З січня 2022 року управлінням освіти та закладами освіти розпочалась 

робота щодо організації та проведення зовнішнього незалежного оцінювання 

2022 року. До 09.04.2022 проведено 100% реєстрацію випускників на ЗНО-2022. 

Здійснено координацію та організацію проведення пробного та основного ЗНО 

для випускників ЗЗСО міста, Ужгородського, Великоберезнянського, 

Перечинського районів та м. Чоп: зареєстровано учасників ЗНО, створено 

мережу пунктів пробного та основного тестування; сформовано базу персоналу 

для проведення ЗНО та для забезпечення проведення єдиного фахового 

вступного випробування і єдиного випробування з іноземної мови. 

Через воєнні дії в Україні, спричинені широкомасштабним вторгненням 

росії на територію України, уперше в історії масове випробування 2022 року 

проводили у формі онлайн. 

Незважаючи на складні умови, у місті Ужгород було забезпечено 

проведення 25 змін тестувань у тимчасових екзаменаційних центрах, де всі 

учасники, які взяли участь у НМТ, отримали свої результати. 

Відповідно до наказу МОН України 12.05.2022 № 434 «Про організацію та 

проведення у 2022 році національного мультипредметного тесту» розпочалась 

підготовка до проведення НМТ-2022. Мережа пунктів тестування затверджена 

на базі УСШ І-ІІІ ст. № 5, лінгвістичної гімназії ім. Т.Г.Шевченка, УЗОШ І-ІІІ 

ст. № 8, УЗОШ І-ІІІ ст. № 9, УЗОШ І-ІІІ ст. № 12, УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцею 

«Лідер» та юридичного факультету УжНУ, приведені у відповідність технічні 

характеристики пунктів для проведення тестування онлайн. 

Тестування проходило в три сесії: основна – з 18 липня по 10 серпня, 



 

додаткова – 16-20 серпня, спеціальна – 12-16 вересня. 

Здійснено координацію організації проведення НМТ у закладах освіти 

міста: проведено інструктивно-методичні наради з підготовки та проведення 

НМТ; проведено навчання персоналу та апробація роботи функціоналу НМТ; 

видано відповідні накази, організаційно-методичні листи. Проведено детальний 

аналіз тестів НМТ та розроблено відповідні заходи для покращення роботи 

тимчасових екзаменаційних центрів. 

53 учасники із міста Ужгород отримали 200 балів (з 3 предметів – 1, з 2 

предметів – 11, з 1 предмета – 41 випускник). Найкращий результат учасники 

показали з математики – 29 осіб, з історії України – 23 учасника, з української 

мови – 14 вступників. Результати є серйозною основою для прийняття 

управлінських рішень, направлених на удосконалення освітнього процесу та 

планування подальших кроків реформування галузі. 

Закладами освіти відповідно до законодавства та своїх установчих 

документів було організовано здобуття освіти за індивідуальними формами, 

зокрема: екстернат, сімейна (домашня) та педагогічний патронаж. У 2022/2023 

навчальному році кількість здобувачів освіти за індивідуальною формою 

навчання значно зросла. Це пов’язано із масовим виїздом сімей з дітьми за 

кордон у зв’язку з війною, яку розв’язала росія проти України. 

Організація екстернатної форми здобуття загальної середньої освіти з 1 

вересня 2022 року забезпечується у 20 закладах для 543 здобувачів освіти (у 

2021/2022 н.р. було 52 екстерни). За сімейною (домашньою) формою 

навчаються 180 учнів у таких закладах: лінгвістична гімназія, УСЗОШ № 2, 

УСШ №№ 3, 5, СЗОШ № 4, УЗОШ №№ 6, 8, 9, 15, 19, НВК «Гармонія», 

Ужгородська класична гімназія, УПШ «Пролісок». З 01 вересня 2022 року 

педагогічний патронаж організовано для 70 учнів (у 2021/2022 н.р. 

педагогічний патронаж було організовано для 65 здобувачів освіти) у 19 ЗЗСО. 

 

Соціальний захист здобувачів освіти 

У закладах освіти міста здобувають освіту 82 дітей-сиріт та дітей, 

позбавлених батьківського піклування (76 – ЗЗСО, 6 – ЗДО). Усі вони 

забезпечені безкоштовним харчуванням. 

Перераховано кошти для придбання одягу (в розмірі одна тисяча гривень 

кожному) 7 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, які у 

2022 році закінчили 11 клас. 

Перераховано на рахунки матеріальну допомогу по досягненню 18-річного 

віку у розмірі 1810 грн 18 дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського 

піклування. 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України 05.04.1994 № 226 у 

грудні 2022 року забезпечено придбання шкільної та спортивної форми 74 

дітям-сиротам та дітям, позбавленим батьківського піклування, з розрахунку 

595 гривень на одну дитину для тих, хто отримує предмети гардеробу вперше 

(20 учнів), та по 386 гривень на одну дитину для тих, хто отримує предмети 

гардеробу в черговий раз (54 учня). 

 



 

Облік дітей дошкільного віку, шкільного віку та учнів 

З метою обліку дітей дошкільного, шкільного віку та учнів для здобуття 

ними освіти у місті Ужгород створений Реєстр дітей дошкільного, шкільного 

віку та учнів (далі – Реєстр) (рішення виконавчого комітету Ужгородської 

міської ради 23.08.2018 № 246 «Про організацію обліку дітей дошкільного, 

шкільного віку та учнів»). Відповідальним за ведення Реєстру є управління 

освіти. 

Всього до Реєстру внесено інформацію про 27460 дітей – це діти, які 

проживають або зареєстровані на території міста Ужгород, а також діти, які 

зареєстровані або проживають на території інших територіальних громад, але 

здобувають освіту у закладах освіти міста Ужгород. 

На підставі даних Реєстру щороку до 30 вересня складається і подається 

статистичний звіт № 77-РВК «Про кількість дітей шкільного віку» за формою 

та у Порядку, затвердженому Міністерством освіти та науки України. 

Відповідно до статей 93, 101 Бюджетного кодексу України, Закону 

України «Про місцеве самоврядування в Україні» на підставі даних про учнів 

(дітей), внесених до Реєстру, управлінням освіти узагальнено інформацію щодо 

кількості учнів (дітей), зарахованих до закладів освіти, що знаходяться у 

підпорядкуванні управління освіти та не зареєстрованих на території міста 

Ужгород. На підставі опрацьованої інформації встановлено, що загальна 

кількість здобувачів освіти (ЗЗСО та ЗДО), не зареєстрованих на території 

міста, станом на 01.09.2022 становить 2323 учнів (дітей), в тому числі в 

закладах загальної середньої освіти – 1975 учнів (11,7%), в закладах дошкільної 

освіти – 478 дітей (10,4%). 

Найбільша кількість дітей, які є учнями/вихованцями закладів, 

підпорядкованих управлінню освіти, проживає або зареєстрована на території 

Холмківської сільської об’єднаної територіальної громади – 1344 дітей; 

Баранинської об’єднаної сільської територіальної громади – 585 дітей; 

Оноківської об’єднаної сільської територіальної громади – 391 дітей. 

Відповідно до даних, отриманих від закладів освіти, які розташовані на 

території міста Ужгород та Закарпатської області і не перебувають у 

підпорядкуванні управління освіти, у них здобуває освіту 803 дитини, які 

проживають або зареєстровані на території міста Ужгород. 

З метою захисту прав дітей на здобуття загальної середньої освіти 

управлінням освіти постійно здійснюється контроль за продовженням навчання 

тих дітей, які змінюють місце навчання. У випадку відсутності інформації про 

місце здобуття освіти дітей школоповинного віку управління освіти звертається 

до Ужгородського відділу поліції ГУНП в Закарпатській області, служби у 

справах дітей Ужгородської міської ради з метою залучення їх до навчання.  

 

Організація харчування 

Харчування учнів організовано в усіх закладах загальної середньої та 

дошкільної освіти міста. У 2 закладах (Ужгородські гімназії №№ 13, 14), у яких 

відсутні харчоблоки, організовано підвезення їжі. У 8 ЗЗСО організація 

харчування здійснюється штатними працівниками, у 19 – фізичними особами-



 

підприємцями (аутсорсинг). 

На виконання вимог постанов Кабінету Міністрів України 24.03.2021 

№ 305 «Про затвердження норм та Порядку організації харчування у закладах 

освіти та дитячих закладах оздоровлення та відпочинку» та 02.02.2011 року 

№ 116 «Про затвердження Порядку надання послуг з харчування дітей у 

дошкільних, учнів у загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних 

закладах, операції з надання яких звільняються від обкладення податком на 

додану вартість» у всіх закладах загальної середньої освіти організовано 

харчування з дотриманням вимог норм та збільшено вартість харчування. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради 

28.09.2022 № 457 «Про організацію харчування дітей міста» вартість 

харчування дітей збільшено з 37,65 грн до 54,90 грн на одного учня. 

Відповідно до затвердженого режиму харчування у ЗЗСО звільнено від 

оплати за харчування учнів 1-11 класів, які визначені пунктом 4 Порядку 

організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах оздоровлення та 

відпочинку, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 24.03.2021 

№ 305: 

- дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 82; 

- дітей з особливими освітніми потребами, які навчаються у спеціальних і 

інклюзивних класах – 69; 

- дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» – 180; 

- дітей, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з 

інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні 

безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття 

постанови про відселення, відповідно до Закону України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» – 56; 

- дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус 

дитини, які постраждали внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів – 1006; 

- дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» – 22. 

Відповідно до рішень виконавчого комітету Ужгородської міської ради 

06.07.2022 № 296, 28.09.2022 № 457 «Про додаткові пільгові умови оплати за 

харчування учнів» від оплати за харчування додатково звільнено: 

- дітей батьків, які брали безпосередню участь в АТО (ООС (операція 

об’єднаних сил)) – 859; 

- дітей з сімей, які перебувають у складних життєвих обставинах – 58; 

- дітей з групи соціального ризику (до 15% дітей від загальної кількості 

учнів) – 578; 

- дітей батьків, які мають посвідчення учасника бойових дій (УБД), та які 

зараз несуть службу в зоні проведення бойових дій – 450; 

- дітей з багатодітних сімей – 8. 

Всі учні пільгових категорій 1-4 класів, які відвідують ГПД, забезпечені 

сніданком, обідом і полуденком. Додатково звільнено від оплати за обід та 



 

полуденок вихованців груп подовженого дня (у відсотках чисельності групи за 

списком) за рішенням педагогічної ради: 

- 10% – у повному обсязі – 318; 

- 15% – на половину вартості – 475. 

За батьківські кошти організовано харчування для 4269 дітей. 

Відповідно до рішення виконавчого комітету Ужгородської міської ради 

28.09.2022 № 457 «Про організацію харчування дітей міста» у місті Ужгород 

грошова норма харчування на одну дитину становить 47 грн для дітей віком від 

1 до 4 років та 59 грн 50 коп. для дітей від 4 до 6(7) років у закладах дошкільної 

освіти та дошкільних відділеннях закладів загальної середньої освіти з 

триразовим режимом харчування. У групах з цілодобовим перебуванням 

закладів дошкільної освіти грошова норма вартості одного дня харчування на 

одного вихованця становить 58 грн для дітей від 1 до 4 років та 75 грн 50 коп. 

для дітей від 4 до 6(7)років. 

Співвідношення батьківської плати і коштів міського бюджету становить: 

70% за харчування дітей сплачують батьки, 30% – фінансується за рахунок 

місцевого бюджету. 

Відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту», постанови 

Кабінету Міністрів України 24.03.2021 № 305 «Про затвердження норм та 

Порядку організації харчування у закладах освіти та дитячих закладах 

оздоровлення та відпочинку» у закладах дошкільної освіти міста від оплати за 

харчування на 100% звільнено 751 дитина, а саме: 

- дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування – 6; 

- дітей із сімей, які отримують допомогу відповідно до Закону України 

«Про державну соціальну допомогу малозабезпеченим сім’ям» – 41; 

- дітей, евакуйованих із зони відчуження, дітей, які є особами з 

інвалідністю внаслідок Чорнобильської катастрофи, і тих, що проживали у зоні 

безумовного (обов’язкового) відселення з моменту аварії до прийняття 

постанови про відселення, відповідно до Закону України «Про статус і 

соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської 

катастрофи» – 4; 

- дітей з числа осіб, визначених у статті 10 Закону України «Про статус 

ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту» – 12; 

- дітей з числа внутрішньо переміщених осіб, дітей, які мають статус 

дитини, яка постраждала внаслідок воєнних дій і збройних конфліктів – 343; 

- дітей з сімей, в яких сукупний дохід на кожного члена за попередній 

квартал не перевищував рівня забезпечення прожиткового мінімуму 

(гарантованого мінімуму), який щороку установлюється законом про 

Державний бюджет України для визначення права на звільнення від плати за 

харчування дитини у державних і комунальних дошкільних навчальних 

закладах – 41; 

- дітей у інклюзивних групах – 57; 

- дітей працівників внутрішніх справ, які загинули під час виконання 

службових обов’язків – 8; 

- дітей батьків, які брали які брали безпосередню участь в АТО (ООС 



 

(операція об’єднаних сил)) – 227; 

- дітей батьків, які мають посвідчення учасника бойових дій (УБД), та які 

зараз несуть службу в зоні проведення бойових дій – 12. 

На 50% звільнено від оплати 425 дітей з багатодітних сімей. 

Безкоштовним харчуванням також забезпечено 110 вихованців ЗДО № 18. 

За потребою, на підставі довідки лікаря, дітям організовується дієтичне 

харчування. 

З початку 2022/2023 навчального року управлінням освіти проводились 

моніторинги роботи харчоблоків. Також регулярно проводяться планові 

перевірки представниками Ужгородського управління Держпродспоживслужби 

в Закарпатській області. 

 

Медичне обслуговування учасників освітнього процесу 

Медичні працівники закладів освіти здійснюють медичне обслуговування 

учнів відповідно до Порядку здійснення медичного обслуговування учнів 

закладів загальної середньої освіти, затвердженого постановою Кабінету 

Міністрів України 20.01.2021 № 31. 

Медичне обслуговування учасників освітнього процесу у закладах освіти 

міста забезпечують 25 лікарів та 68 медсестер: у ЗЗСО – 24 лікарі та 26 

медсестер, у ЗДО – 1 лікар та 42 медсестри. 

В усіх закладах освіти, окрім Ужгородських гімназій №№ 13, 14, 16 та ЗДО 

№ 2, функціонують добре оснащені медичні кабінети. 

Щорічно проводяться медичні профілактичні огляди учнів. На основі цих 

оглядів проводиться розподіл учнів по групах здоров’я для занять фізичною 

культурою. 

Ведеться контроль за проходженням медичного огляду всіх працівників 

закладів освіти. 

Медичний персонал веде контроль за харчуванням дітей у закладі, 

враховуючи рекомендації щодо меню. Здійснюється щоденний контроль за 

якістю їжі. Регулярно проводяться перевірки зберігання продуктів харчування, 

терміну їх придатності і наявність сертифікатів. 

У 2022 році медичною службою в закладах освіти здійснено заходи щодо 

максимального охоплення дітей профілактичними щепленнями згідно з 

календарем щеплень для зниження ризику виникнення спалахів інфекційних 

хвороб. Проводиться щотижневий моніторинг щеплень. 

У зв’язку з карантинними заходами у ЗЗСО та ЗДО: 

- посилено протиепідемічні та протиінфекційні заходи (придбано 

дезинфікуючі засоби, антисептики, безконтактні термометри, безконтактні 

дозатори для антисептиків, засоби індивідуального захисту (маски, рукавички 

та щитки); 

- запроваджено чергування педагогів та медиків, які забезпечують 

контроль за носінням масок, дотриманням дистанції між учасниками освітнього 

процесу в коридорах та їдальні; 

- працівникам та учням закладів щодня проводиться термометрія, 

результати якої заносяться у спеціальний журнал; 



 

- прибирання навчальних приміщень проводиться із застосуванням 

дезинфікуючих засобів два рази в день, приміщення регулярно кварцуються та 

провітрюються; 

- ведеться щоденний моніторинг захворюваності здобувачів освіти та 

працівників. 

Для більшого охоплення вакцинацією проти COVID-19 працівників 

закладів освіти створювались тимчасові пункти вакцинації з виїзними 

мобільними бригадами в УСЗОШ № 2, УСШ № 5, УЗОШ № 6, УЗОШ № 10, 

УЗОШ № 20 – ліцеї «Лідер», лінгвістичній гімназії ім. Т.Г. Шевченка та ЗДО 

№№ 15 «Казка», 26. На цих пунктах було провакциновано значну кількість 

працівників бустерною третьою та четвертою дозами. 

Систематично проводиться санітарно-просвітницька робота, бесіди з 

учасниками освітнього процесу щодо запобігання поширення ГРВІ, грипу та 

респіраторної хвороби, спричиненої коронавірусом COVID-19, спрямована на 

безпеку та профілактику захворюваності. 

 

Освіта дітей з особливими освітніми потребами 

З метою забезпечення рівного доступу до якісної освіти дітей з 

особливими освітніми потребами у закладах освіти міста створюються 

інклюзивні класи і дошкільні групи. Щороку їх кількість зростає: 

 

Навчальний рік Кількість інклюзивних 

класів 

Кількість інклюзивних 

дошкільних груп 

2017/2018 7 1 

2018/2019 13 3 

2019/2020 27 17 

2020/2021 30 18 

2021/2022 46 30 

2022/2023 56 31 
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У закладах освіти для надання психолого-педагогічних та корекційно-



 

розвиткових послуг дітям з особливими потребами до штатних розписів 

введено додаткові посади вчителів-дефектологів (УСЗОШ № 2, УЗОШ № 6, 

БПЛ «Інтелект» – ЗОШ № 11, УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцей «Лідер», УПШ 

«Ялинка», НВК «Гармонія») та укладено цивільно-правові угоди з 

відповідними спеціалістами (логопеди, олігофренопедагоги, психологи, 

реабілітологи). Планування занять проводиться відповідно до програм, 

затверджених Міністерством освіти і науки України. 

 

Позакласна робота у закладах освіти 

Позакласна робота у закладах освіти спрямована на організацію дозвілля в 

позаурочний час для розвитку здібностей здобувачів освіти, задоволення їх 

інтересів на добровільній основі. Головною метою позакласної роботи є 

створення умов для творчого, інтелектуального, духовного та фізичного 

розвитку учнівської молоді у вільний від навчання час, підготовка до 

майбутнього життя в умовах переходу до ринкової економіки, задоволення 

їхніх освітніх потреб. 

У 2022/2023 н.р. організована робота гуртків та секцій на базі 26 закладів 

загальної середньої освіти та 19 закладів дошкільної освіти: 212 – у закладах 

загальної середньої освіти та 32 – на базі закладів дошкільної освіти, 2 з яких – 

за батьківські кошти. Гуртковою роботою охоплено 3771 учень закладів 

загальної середньої освіти та 2134 вихованця закладів дошкільної освіти. До 

гурткової роботи залучаються діти соціально незахищених категорій. 
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Кількість гуртків у ЗЗСО 
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Формування мережі гуртків в закладах здійснюється з урахуванням запитів 

й потреб дітей та їх батьків, а також виходячи з кадрового та матеріально-

технічного забезпечення закладів освіти. Інформація про роботу гуртків та 

секцій, розклад занять розміщується на сайті закладів освіти та на 

інформаційних стендах і є доступною для ознайомлення. 

 

Виховна робота 

Управлінням освіти у 2022 році проведено заходи з відзначення знаменних 

дат і подій у житті суспільства. 

Здобувачі освіти брали участь: 

- у історико-географічній експедиції «Історія міст і сіл України»; 

- у проведенні заходів до Всесвітнього дня боротьби з туберкульозом; 

- в обласному конкурсі «Захисники України: історія та сьогодення»; 

- у Всеукраїнському конкурсі «Новорічна композиція» та «Український 

сувенір»; 

- у конкурсі «Охорона праці очима дітей»; 

- у Всеукраїнському конкурсі есе «Я – європеєць»; 

- в Інтернет-флеш-мобах;  

- у заходах у рамках Всеукраїнського Олімпійського тижня. 

Управлінням освіти спільно із ЗЗСО організовано проведення міських та 

участь в обласних етапах конкурсів: 

- Всеукраїнського конкурсу робіт юних фото та відеоаматорів «Моя 

Україно!»; 

- Всеукраїнського учнівського літературно-мистецького конкурсу 

«Стежками Каменяра»; 

- Всеукраїнської краєзнавчої акції учнівської молоді «Українська 

революція: 100 років надії і боротьби»; 

- Всеукраїнської краєзнавчо-етнологічної конференції учнівської молоді. 

У 2022 році управління освіти продовжило реалізацію проєкту у рамках 

програми EducationUSA «Teens’ Skills-Up Club». На базі Медіа-центру 

учнівського самоврядування міста продовжив працювати локальний клуб 



 

програми «Teens’ Skills-Up Club», в якому протягом 6-ти місяців 2022/2023 н.р. 

будуть покращувати та розвивати м’які навички 25 учнів 8-10 класів з різних 

шкіл міста, які пройшли конкурсний відбір. Щомісячні зустрічі клубів 

допоможуть молоді розвинути їх потенціал та конкурентоспроможність. 

Управлінням освіти проводяться заходи, спрямовані на запобігання 

злочинності та правопорушень у молодіжному середовищі, попередження 

дитячої бездоглядності, наркоманії, алкоголізму та рецидивної злочинності 

серед неповнолітніх. У кожному закладі освіти відбулися засідання міської 

комісії з питань профілактики правопорушень за участі представників служби у 

справах дітей Ужгородської міської ради, сектору ювенальної превенції 

Ужгородського РУП ГУНП в Закарпатській області, Ужгородського міського 

центру соціальних служб департаменту соціальної політики Ужгородської 

міської ради. 

Організовано та проведено ряд семінарів, засідань за круглим столом, 

конференцій, лекцій, бесід, інших форм правового навчання, зокрема заходів 

інформаційного та просвітницького характеру «Я маю право!», тижнів правової 

освіти та національно-патріотичного виховання. 

29 вересня 2022 року 53 випускникам закладів загальної середньої освіти 

міста, які показали найкращі результати при складанні НМТ, вручили 

сертифікати на отримання грошових винагород. Грошові винагороди від 

Ужгородської міської ради у розмірі 10 000 грн отримали 41 випускник (200 

балів з одного предмета), 20 000 грн (400 балів, тобто по 200 балів з двох 

предметів) – 11 випускників, грошову винагороду у розмірі 30 000 грн 

отримала випускниця Ужгородської класичної гімназії Вікторія Бортейчук, яка 

отримала 600 балів (по 200 балів з трьох предметів: українська мова, 

математика, історія України). 

З 20 січня по 20 лютого 2022 року проведено виставку-конкурс 

декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і люби свій край». 

Виставка-конкурс проводилась за двома віковими категоріями: молодша – 6-11 

років та старша – 12-18 років. 

На конкурс подано 71 роботу у різних номінаціях: художня вишивка, 

вишивка бісером, народна лялька, живопис, гончарство та художня кераміка, 

в’язання гачком та спицями, витинання, м’яка іграшка, бісероплетіння, 

паперова пластика та оригамі, лозоплетіння з паперу, вироби зі штучних 

матеріалів, писанкарство, графіка. Онлайн-виставку можна переглянути за 

посиланням 

https://www.facebook.com/100025962399239/videos/1086709165497655/. 

04 травня управління освіти організувало благодійний майстер-клас з 

приготування піци для дітей-внутрішньо переміщених осіб, які проживають в 

закладах освіти міста. Захід зініціював та провів рекордсмен Книги рекордів 

України Віталій Колошиць, який входить у сотню найкращих піцайоло світу. 

Локацію та продукти проспонсорувала піцерія «ChiliPizza». Атмосферне 

дійство зробило щасливими 29 дітей, а відомий піцайоло зробив все для того, 

аби в очах хлопців і дівчат з’явилися радість та неймовірні емоції. 

13 травня у лінгвістичній гімназії ім. Т.Г. Шевченка відбулося урочисте 



 

нагородження грамотами та заохочувальними подарунками переможців міської 

виставки конкурсу декоративно-ужиткового і образотворчого мистецтва «Знай і 

люби свій край». 

У рамках ініціативи посольства України в Словацькій Республіці 

педагогічні працівники, вихованці, учні та батьки закладів освіти міста 

Ужгород долучилися до збору художньої, пізнавальної та розвиваючої 

літератури для дітей різного віку, яка була передана для тимчасово переселених 

до Словацької Республіки. 6 травня 2022 року, крім книг, було передано 

патріотичні браслетки та українську символіку. 

З нагоди Дня захисту дітей 1 червня 2022 року на набережній 

Незалежності відбулася акція «Україна очима дітей». Під час заходу школярі 

розфарбували карту-пазл України, виготовлену особами з інвалідністю ГО 

«Інклюзивна майстерня «Паралельний світ». 

За сприяння управління освіти з 23.05.2022 по 10.06.2022 було проведено 

гру «Кліматичні дії» для учнів 5-6 класів УЗОШ №№ 6, 7, 8, 10, 12, 19, 20 – 

ліцею «Лідер» та НВК «Гармонія». Гра «Кліматичні дії» розроблена 

Європейським Союзом у 2016 році англійською мовою і адаптована для 

навчання ужгородських школярів кліматичним діям. Вона присвячена 

щоденним рішенням на покращення умов навколишнього середовища, набуття 

учнями навичок власними діями зменшити негативний вплив на глобальну 

зміну клімату, зокрема: їздити в школу на велосипеді, приймати душ замість 

ванни, сортувати сміття, вживати продукти місцевих фермерів, висаджувати 

дерева, економити електроенергію, зменшити використання пластику тощо. Гра 

виготовлена Андрієм Доніченком, керівником ГО «Інклюзивна майстерня 

«Паралельний світ». 

У червні 2022 року управління освіти стало партнером проведення 

тренінгів у рамках літньої школи «Пораймос на Закарпатті та пам’ять про 

нього» у рамках проєкту «Віртуальна візуалізація Пораймосу на Закарпатті» 

КАПЛ «Вестед». Під час навчання молодь, яка представляє жителів Закарпаття, 

учнівське самоврядування міста Ужгорода «КОРЗО», внутрішньо переміщені 

особи та ромська молодь змогли глибше дізнатися про становище ромів на 

Закарпатті між двома світовими війнами. 

У листопаді проведено ІІ (міський) етап обласного конкурсу літературних 

творів, творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему «Захисники 

України: історія та сьогодення». Конкурс проводився у чотирьох номінаціях: 

«Лист», «Вірш», «Малюнок», «Фоторобота». У ІІ етапі конкурсу взяли участь 

42 учні закладів загальної середньої освіти міста, у тому числі 4 – у номінації 

«Лист», 6 – у номінації «Вірш», 13 – у номінації «Малюнок» та 9 – у номінації 

«Фоторобота». Серед переможців обласного конкурсу літературних творів, 

творів образотворчого мистецтва та фоторобіт на тему «Захисники України: 

історія та сьогодення» у номінації «Фоторобота» ІІІ місце посіла робота 

«Люблю тебе, тату» Анастасії Джумурат, учениці Ужгородської 

загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 6 ім. В.С. Гренджі-Донського 

Ужгородської міської ради Закарпатської області. 

З 6 по 14 грудня 2022 року проведено міський етап Всеукраїнського 



 

конкурсу з новорічної флористики «Новорічна композиція» та «Український 

сувенір». 

У грудні 2022 року проведено міський етап Всеукраїнського конкурсу 

екскурсоводів музеїв закладів освіти «Край, в якому я живу». На конкурс 

подана презентація екскурсії «Себе шукаємо в історії, щоб зрозуміти, знати і 

знайти!» етнографічного музею «Світлиця» Ужгородської загальноосвітньої 

школи І-ІІІ ступенів № 20 – ліцею «Лідер» Ужгородської міської ради 

Закарпатської області. 

Протягом листопада-грудня 2022 року управлінням освіти організовано 

проведення в закладах освіти правоосвітніх заходів у рамках 19-го Мандрівного 

фестивалю документального кіно Docudays UA, присвяченого праву людини на 

здоров’я під загальною темою «Надзвичайний стан», дуже зрозуміла та близька 

всім українцям та українкам. Надзвичайний стан – це виняткова ситуація, коли 

звичне життя та плани на майбутнє поставлені на паузу, а базові життєві 

потреби й людські права – під постійною загрозою. 

Також на базі Медіа-центру учнівського самоврядування міста Ужгород 12 

грудня 2022 року відбувся перегляд та обговорення фільму про права людини 

української режисерки Олесі Моргунець-Ісаєнко «І кожна річка». Основною 

проблемою, піднятою у фільмі, є необхідність збереження водних ресурсів. 

Багато річок України зникає. Стан кожної річки – це результат нашої діяльності 

чи бездіяльності, а не лише кліматичних змін, як ми часто думаємо, щоб 

виправдовувати цим свої дії. Лідери учнівського самоврядування переглянули 

стрічку на одному диханні. А опісля відбулася онлайн-зустріч з режисеркою 

Олесею Моргунець, під час якої учні поділилися своїми враженнями та 

отримали відповіді на питання. 

Також у рамках фестивалю проведено вебінар на тему: «Як правильно 

документувати воєнні злочини», який пройшов 1 грудня 2022 року. До заходу 

долучилися викладачі юридичного факультету ДВНЗ «УжНУ», представники 

Центру правової підтримки осіб, постраждалих внаслідок військового 

вторгнення, НАПрН та УжНУ, Регіонального центру з надання БВПД у 

Закарпатській області та Ужгородського місцевого центру БВПД, представники 

ГО «Інсайдер», Центру права війни, представники адвокатської спільноти, 

студенти, що навчаються за напрямком «Право», студенти природничо-

гуманітарного фахового коледжу ДВНЗ «УжНУ» та учнівська молодь. 

Протягом листопада-грудня 2022 року проведено конкурс документальної 

дитячої фотографій «Якби не війна…». Школярі в художній формі через 

об’єктив власного фотоапарата поділилися своїми переживаннями у період 

війни. 

 

Робота з обдарованою молоддю 

У 2022 році у школах міста працювали 16 осередків Ужгородської філії 

Закарпатської МАН. На потреби Малої академії наук було передбачено 145 

годин. У секціях МАН працювали 482 учня, які мали змогу працювати у 39 

напрямках. 

На І (міський) етап до захисту було подано 126 робіт, з них кращими 



 

визнано 88 (І місце – 41, ІІ місце – 25, ІІІ місце – 22). 

 

Навчальний рік На І (міський) етап На ІІ (обласний)етап Призерів 

ІІІ етапу Подано 

робіт 

Призових 

місць 

Подано 

робіт 

Призових 

місць 

2018/2019 н.р. 150 100 49 43 6 

2019/2020 н.р. 166 100 53 47 - 

2020/2021 н.р. 122 85 - - - 

2021/2022 н.р. 126 88 48 41 4 

 

Щороку учні закладів загальної середньої освіти міста Ужгорода беруть 

участь у Всеукраїнських учнівських олімпіадах. У січні-лютому 2022 року 

проходив ІІІ етап Всеукраїнських учнівських олімпіад 2021/2022 навчального 

року, у якому взяли участь 69 учнів закладів освіти міста і вибороли 51 

перемогу, а саме: І місце – 16 учнів, ІІ місце – 17 учнів, ІІІ місце – 18 учнів. 

Найкращий результат показали учні УЗОШ І-ІІІ ст. № 20 – ліцею «Лідер» – 9 

перемог; лінгвістичної гімназії ім.Т.Г.Шевченка та УЗОШ І-ІІІ ст. № 6 імені 

В.С. Гренджі-Донського – по 8 перемог; УСШ І-ІІІ ст. № 5 – 7 перемог. У 

зв’язку з проголошенням військового стану в Україні ІV етап на 

Всеукраїнському рівні не проводився. У жовтні 2022 року у школах відбувся І 

етап Всеукраїнських учнівських олімпіад, у якому взяли участь близько 

2,5 тисячі учнів. У зв’язку з повномасштабною війною, розв’язаною росією 

проти України, у 2022 році проведення ІІ і ІІІ етапів Всеукраїнських учнівських 

олімпіад скасовано. 

У листопаді-грудні 2022 року відбулися ІІ і ІІІ етапи ХХІІІ Міжнародного 

конкурсу з української мови імені Петра Яцика та ХІІІ Міжнародного мовно-

літературного конкурсу учнівської та студентської молоді імені Тараса 

Шевченка. 

Призерами ІІІ (обласного) етапу ХХІІІ Міжнародного конкурсу з 

української мови імені Петра Яцика стали: 

- Христина Пашкевич – учениця 9 класу лінгвістичної гімназії 

ім. Т.Г.Шевченка, ІІ місце;  

- Анастасія Ключкович – учениця 6 класу лінгвістичної гімназії 

ім. Т.Г.Шевченка, ІІ місце; 

- Анастасія Дудочкіна – учениця 4 класу УПШ «Веселка», І місце. 

Перемогу на ІІІ етапі ХІІІ Міжнародного мовно-літературного конкурсу 

учнівської та студентської молоді імені Тараса Шевченка здобула учениця 

11 класу лінгвістичної гімназії ім. Т.Г.Шевченка Олександра Соломка (І місце). 

 

Розвиток фізичної культури та спорту 

Нині в Україні набуває особливого значення діяльність, спрямована на 

формування здоров’я учнівської молоді. Саме підростаюче покоління є 

майбутнім держави і без сприятливої державної політики щодо збереження та 

зміцнення здоров’я не може бути майбутнього в держави, яка претендує на 

гідне місце в Європі. 



 

Найважливішим компонентом здорового способу життя і поведінки 

учнівської молоді є її рухова активність, що визначається як соціально- 

економічними умовами і рівнем культури суспільства, так і організацією 

фізичного виховання, а також організацією освітнього процесу та іншими 

факторами. 

Пріоритетними завданнями розвитку фізичної культури та спорту у 2022 

році було визначено проведення фізкультурно-оздоровчої та спортивно-масової 

роботи в усіх закладах освіти, впровадження ефективних форм і методів 

фізкультурно-спортивної діяльності, підвищення кваліфікації кадрів, 

збереження наявної, з подальшим удосконаленням, матеріально-технічної бази, 

поліпшення умов її функціонування. 

Спортивно-масова робота у 2022 році проводилася відповідно до плану 

роботи управління освіти. В рамках Спартакіади школярів міста Ужгород у 

2021/2022 н.р. організовано та проведено турніри з баскетболу серед юнаків та 

дівчат, з волейболу серед юнаків, турніри з футболу «Шкіряний м’яч» серед 

учнів 3-х вікових категорій (2008 р.н. і мол.), першість з міні-футболу серед 

юнаків. 

За підсумками Спартакіади перемогу у змаганнях «Шкіряний м’яч» 

здобули команди УЗОШ № 12, УСЗОШ № 2 та Ужгородської класичної 

гімназії; у змаганнях з міні-футболу – команда Ужгородської класичної 

гімназії; у змаганнях з легкої атлетики – команда УЗОШ № 8. 

За підсумками Спартакіади 2021/2022 навчального року в загальному 

заліку переможцем стала команда УЗОШ № 8, друге місце зайняла 

Ужгородська класична гімназія, третє місце посіла команда УЗОШ № 12. 

1 червня 2022 року, у Міжнародний день захисту дітей, відбувся відкритий 

урок футболу, у якому участь взяли учні закладів освіти міста із числа ВПО. 

Метою заходу стало надання психосоціальної підтримки дітей через соціальний 

інструмент гри та відкриті футбольні івенти, що об’єднують ці цільові групи 

дітей із місцевою молоддю. 

У вересні 2022 року, з метою популяризації спорту, здорового способу 

життя та розвитку Олімпійського руху в Україні, у закладах освіти пройшли 

Олімпійські тижні та Олімпійські уроки. Відбулися зустрічі з видатними 

спортсменами Закарпаття, лекції про Олімпійський рух, спортивно-масові 

заходи. 

5 жовтня 2022 року на стадіоні «Авангард» у першості міста з легкої 

атлетики змагалися команди кращих спортсменів закладів освіти. Близько 200 

учасників виборювали перемогу у таких видах спорту як біг, стрибки, метання 

м’яча тощо. Визначалися переможці як в індивідуальному, так і в командному 

заліках. Усі призери змагань були нагороджені грамотами та медалями різного 

гатунку від управління у справах культури, молоді та спорту Ужгородської 

міської ради та управління освіти Ужгородської міської ради. 

 

Атестація педагогічних працівників 

Атестація педагогічних працівників у закладах освіти проводиться 

відповідно до Типового положення про атестацію педагогічних працівників 



 

України, затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України 

06.10.2010 № 930. 

У 2022 році проведено атестацію 309 педагогічних працівників. З них 

комісією І рівня проатестовано 105 педпрацівників, ІІ рівня – 204 педагогів та 

керівників закладів освіти. За підсумками атестації відповідний тарифний 

розряд присвоєно 23 педагогам, кваліфікаційну категорію «спеціаліст» 

присвоєно 3, «спеціаліст ІІ категорії» – 61, «спеціаліст І категорії» – 42, 

«спеціаліст вищої категорії» – 37 педагогам, підтверджено раніше встановлену 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» 133 педагогічним 

працівникам. Атестаційною комісією ІІ рівня управління освіти у 2022 році 14 

педагогічним працівникам закладів освіти міста присвоєно педагогічне звання 

«старший учитель», «вчитель-методист», «вихователь-методист». 
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Фінансово-господарська діяльність 

Фінансування закладів освіти здійснюється відповідно до бюджетних 

програм. Бюджет освітньої галузі постійно зростає: 

 

Статті бюджету 2019 рік 2020 рік 2021 рік 2022 рік 

заробітна плата 341 131 387 418 783 600 550 016 102 604 150 398 

нарахування на з/п 75 335 079 92 795 120 121 541 296 133 382 395 

предмети, матеріали, 

обладнання 
12 389 229 13 789 517 12 080 730 12 570 290 

медикаменти 259 600 1 158 800 686 400 617 700 

продукти харчування 25 364 200 13 193 099 22 539 125 22 842 500 

оплата послуг 16 185 431 9 864 180 13 303 557 32 539 891 

видатки на відрядження 49 827 10 500 6 420  12 500 

оплата комунальних послуг 42 271 475 33 513 490 58 220 389  75 678 537 

видатки на спортивні 

змагання 
114 315,00 137 664 272 770 110 960 

поточні трансферти  211800 346800 505 800 

соціальні виплати, стипендії 7 403 210 6 337 300 7 460 805 13 388 975 

податки 203 620 244 821 260 490 241 400 

Всього 520 707 373 590 039 891 786 734 884 896 041 346 
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Структура видатків у 2022 році 
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